COMPTE RENDU REUNION CONSEIL MUNICIPAL
13 Juin 2016 :

Fusion Communauté de Communes de haute Charente et Communauté de Communes du Confolentais : Conformément au Schéma départemental de coopération intercommunale (SDCI) et étude du projet de périmètre d’une nouvelle communauté de communes résultant de la fusion des CC du Confolentais et de Haute Charente, le conseil municipal vote à main levée (5 pour 3 contre). 

Fusion des syndicats intercommunaux d’alimentation en eau potable : 

Projet de périmètre d’un nouveau syndicat issu de la fusion des syndicats intercommunaux d’alimentation en eau potable de l’Argentor Lizonne, d’Aunac, du Confolentais, de Luxé, de Montemboeuf, de la Vallée de l’Or, de la Vallée du Transon et de Saint Claud.   

Le conseil municipal approuve à l’unanimité le projet de périmètre, propose de donner le nom suivant au syndicat : Syndicat d’alimentation en eau potable Nord Est Charente.

Appel à projets réduction des pollutions :

Un appel à projets est lancé par l’Agence de l’Eau Adour Garonne pour réduire les pollutions domestiques des systèmes d’assainissement collectif rejetant dans les rivières. Dans ce cadre, des opérations d’amélioration comprenant des travaux de réhabilitation de station d’épuration ou d’amélioration de la filière boue seront retenues.

Le conseil municipal approuve le programme d’opération et sollicite l’aide de l’Agence de l’Eau.

Bail garage :
Un bail sera signé avec chaque locataire des garages que la commune vient d’acquérir place du champ de foire. Le loyer sera de 35 € par mois.
Fermeture trésorerie Chasseneuil :

Le conseil municipal prend une délibération, part solidarité, contre la fermeture de la trésorerie de Chasseneuil.

